ERRATUM

Rick Morimoto

Catherine Goodman

Nat. Chem. Biol. 10, 875 (2014); published online 17 October 2014; corrected after print 11 December 2014

In the version of this article initially published, Mark Wilson was inadvertently described as 'the' founding member of the PDRC, instead of 'a' founding member. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

ERRATUM

Covalent docking of large libraries for the discovery of chemical probes

Nir London, Rand M Miller, Shyam Krishnan, Kenji Uchida, John J Irwin, Oliv Eidam, Lucie Gibold, Peter Cimermančič, Richard Bonnet, Brian K Shoichet & Jack Taunton

Nat. Chem. Biol. 10, 1066-1072 (2014); published online 26 October 2014; corrected after print 22 December 2014

In the version of this article initially published, the scaffold structure shown for compounds 33 and 34 was incorrect in Figure 4a, with a nitrogen atom misplaced within the five-membered ring moiety. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

ERRATUM

Subcellular metal imaging identifies dynamic sites of Cu accumulation in *Chlamydomonas*

Anne Hong-Hermesdorf, Marcus Miethke, Sean D Gallaher, Janette Kropat, Sheel C Dodani, Jefferson Chan, Dulmini Barupala, Dylan W Domaille, Dyna I Shirasaki, Joseph A Loo, Peter K Weber, Jennifer Pett-Ridge, Timothy L Stemmler, Christopher J Chang & Sabeeha S Merchant

Nat. Chem. Biol. 10, 1034-1042 (2014); published online 26 October 2014; corrected after print 6 January 2015

In the version of this article initially published, the labels in Figure 4b were incorrect. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

CORRIGENDUM

Hydrolysis of 2'3'-cGAMP by ENPP1 and design of nonhydrolyzable analogs

Lingyin Li, Qian Yin, Pia Kuss, Zoltan Maliga, José L Millán, Hao Wu & Timothy J Mitchison

Nat. Chem. Biol. 10, 1043-1048 (2014); published online 26 October 2014; corrected after print 29 January 2015

In the version of this article initially published, the chemical structures of the two cyclic dinucleotides in Figure 4a were incorrect at the triphosphate group, with each of the phosphates shown as containing two extra hydrogen atoms. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

